

我国放开部分邮政业务资费

包括特快专递等实行市场调节价

新华社北京6月1日电(记者 赵超 安蓓)记者从国家发展改革委了解到,为发挥市场在资源配置中的决定性作用,促进邮政业发展,发展改革委和国家邮政局近日下发通知,决定放开部分国内邮政业务资费。

品寄递资费和单件重量10公斤以下计泡包裹(每立方米重量小于167克的包裹)等竞争性包裹寄递资费,由政府定价改为实行市场调节价,邮政企业可以根据市场供求和竞争状况自主确定资费结构、资费标准和计费方式。

法、公平、诚信原则,切实加强内部管理,优化作业流程,严格按照规定的邮政业务服务规程提供服务,提高服务质量,努力降低经营成本,为用户提供质优价廉的邮政服务。

同时,各级价格主管部门将加强价格监督检查,依法查处企业各类违法违规价格行为,切实维护市场良好价格秩序,保护消费者的合法权益。

缴纳水电燃气费 支付宝钱包受宠

一季度我市近50万人次使用

本报讯(记者 成燕 通讯员 张雨花)随着移动支付走入更多家庭,出门排队缴水、电、燃气费渐成往事。昨日,支付宝发布的“互联网+”生活缴费数据显示:一季度,全国约85%的支付宝用户通过支付宝钱包缴水、电、燃气费。

同比增长212.7%。手机缴费最活跃的10个城市依次是上海、杭州、北京、重庆、武汉、合肥、温州、南京、沈阳、苏州。从全国范围看,手机缴费增长最快的是四线城市,其次是三线城市。

生活缴费步入移动化支付时代,标志着“互联网+城市服务”发展步入快车道。据了解,目前,全国已有361个城市开通支付宝缴水、电、燃气费,覆盖27个省份。

移动支付打破了地域和空间界限,不少人还通过支付宝替家人、朋友缴费。相关数据显示,一线城市替二、三、四线城市缴费的人数占总体异地缴费用户的15.4%。

“信用中国”网站开通 “老赖”名单一查便知

新华社北京6月1日电(记者 赵超 安蓓)“信用中国”网站(www.creditchina.gov.cn)6月1日正式上线运行,这是国家有关部门推进社会信用体系建设的一项重要举措。

据了解,“信用中国”网站是在国家发展改革委、人民银行指导和社会信用体系建设部际联席会议各成员单位支持下,由国家信息中心主办的。

“信用中国”网站设有信用动态、政策法规、联合惩戒、信用服务、信用研究、信用知识、信用信息共享等栏目,具备信用信息查询、展示功能,发布内容具有权威性、综合性、及时性等特点。

目前,“信用中国”网站已归集来自最高人民法院、国家发展改革委、财政部、农业部、环境保护部、税务总局、安监总局、证监会等部门的110多万条信用记录,包括法院提供的失信被执行人(“老赖”)名单、税务部门提供的重大税收违法案件当事人名单等信息。

建筑产业现代化 有了首批国家标准

据新华社北京6月1日电(记者 韩洁)像“搭积木”、造汽车一样造房子是我国推进建筑产业现代化的未来写照。住建部委托中国建筑标准设计研究院完成的我国首个建筑产业现代化国家标准设计体系1日向社会公开了第一批设计图集,意味着我国推行产业化造房子有了国家标准设计体系。

出席此间发布会的住建部副部长王宁说,推进建筑产业现代化是我国建筑业实现转型升级的重要途径。历经近十年发展,住宅产业化已在我国江苏、浙江、山东、辽宁等多地推广试点,产业化建设规模持续扩大。

不过,相对于我国建筑面积总量,实施住宅产业化的建筑面积仍非常有限。分析人士指出,在各地推进试点中,也存在一些突出问题,如各地研发形成多种结构体系,缺乏通用性,不利于产业化发展;行业普遍存在工作流程繁杂、构件种类多、标准化程度低;没有形成全国通用的构件标准体系,构件通用性差、工业化程度低、生产质量参差不齐;现有标准规范缺乏配套技术文件支撑,不能有效落地,设计、施工、构件加工等各环节都有技术盲点,造成安全隐患等。

王宁说,这些问题已成为瓶颈,严重制约建筑产业现代化的健康快速发展。他表示,下一步将围绕加强相关技术支撑体系建设,实现政府管理创新和加强市场监管,加大舆论引导力度等方面积极出台扶持政策,更大力度支持建筑产业现代化发展。

借助“互联网+”发展 提升食品安全管理

百家品牌企业发表共同宣言

新华社北京6月1日专电(韩冰 李文川)“食品从农田到餐桌,既是一个实体的制造,提供过程,也是一个信息生产、传递过程,信息对食品品质控制很重要。在信息供给上,互联网有着其他途径无可比拟的优势。”

侯建芳是在北京举办的“发现中国好食材·中国土特产业发展高峰论坛”上说这番话的。论坛重点就国内食品安全机制建设问题进行了探讨。与会专家和代表认为,“互联网+农业”可以建立全程可追溯、互联共享的农产品质量和食品安全信息平台,提供农产品质量的安全线。

“食品安全的源头很重要。利用‘互联网+’通过周密布局,保障食品安全,管理是关键。”新希望集团董事长刘永好说。国务院参事室特约研究员、中国农经学会会长尹成杰表示,“互联网+农业”对食品安全是一个非常重要的保障,这也是农产品流通体系改革和创新的一个重要目标。

与会人士认为,“互联网+”为解决食品安全机制建设提供机遇,但实际操作过程仍要强调人的主观能动性,需要多方配合。保障食品安全,培育知名品牌势在必行。农产品及餐饮企业的品牌建设,也是与会者共同关注的主题之一。



三大海域进入伏季休渔期

6月1日,大批渔船准备进闸到浙江台州金清大港进行伏季休渔。当日中午12时起,我国渤海、黄海、东海海域大部分海域进入伏季休渔期。其中,北纬35度以北的渤海和黄海海域除钓具作业外的其他海洋捕捞渔船休渔时间将持续至9月1日12时;东海海域的休渔时间将按渔船作业类型分批结束,最晚将持续至9月16日12时。

六省市试点商业车险改革

低风险车主将享更低保费

新华社北京6月1日电(记者 谭晓晓 何雨欣)记者从保监会获悉,自6月1日起,各财产保险公司在黑龙江、山东、广西、重庆、陕西、青岛等6个试点地区全面启用新版商业车险条款费率。

据介绍,商业车险改革建立了以行业示范条款为主、公司创新型条款为辅的条款管理制度和市场化的费率形成机制,消费者的商业车险产品选择权将得到更充分尊重,保险公司商业车险费率厘定自主权将逐步扩大。

此前,保监会已经完成对试点地区财产保险公司新版商业车险产品的审批工作,试点地区保监局已对当地财产保险机构相关制度建设、系统改造、人员培训、单证更换等工作进行了验收和指导,商业车险改革试点前期准备充分、新旧产品切换顺利。

保监会有关负责人表示,改革后,商业车险保障范围将进一步拓宽,产品供给将更为丰富,费率水平总体保持平稳,但费率与风险更加匹配,众多低风险车主将享受更低的车险保费。



激活炒股老账号 这些问题需注意

高佣金可申请下调 炒创业板得开通权限

本报(记者 覃岩峰 实习生 范梦珂)“听说这两年股市行情好,就把多年前的账号又找了出来,但发现老账号的问题还不少。”连日来,记者采访中了解到,不少股民老账号存在佣金高、没开通创业板交易权限等问题,激活老账号,这些问题还需处理好。

“在最初的时候我还办理过‘千三’,没想到如今的股市已经一个人开好几个户,并且佣金还下降了这么多。”在南阳路中原证券营业部,刘先生告诉记者,自己账号最早

的佣金是“千三”,随后调整成了“万八”,这两年没怎么用,想着行情好便又启用了,然而最近和股友们聊天时才知道,现在佣金基本上都是“万三”了,于是,他便到开户的营业部去要求改佣金。找到客户经理,填完表格,不到5分钟刘先生便申请下来了“万三”的佣金。

中原证券一位工作人员告诉记者,自从取消自然人投资者开户A股账户一人一户限制后,股民的入市积极性更高了,为了回馈股

民,从去年开始,他们都实行“万三”的开户标准。记者了解到,原来申请调整股票交易佣金并不容易,需要找到熟悉的客户经理,层层审批后才能调整,而且对账号金额也有限制。随着牛市的到来,一人一户限制的放开,老股民纷纷找到券商“谈条件”,要求降佣,否则就转户,佣金价格战也越演越烈,从2007年以前的“万八”到现在主流的“万三”,有些券商还打出了网上开户交易佣金低至“万二”的促销活动。而对于老账户的“高佣金”,只要

到开户营业部找到客户经理,便可以直接申请到最低的交易佣金。

此外,随着创业板指数节节攀升,创业板被股民封为“创业板”,而有不少老股民账号因为没有开通创业板权限给操作造成不便。记者了解到,开通创业板刚开始时需要开户满两年,后来改为半年,具体到每个券商公司,放宽条件不同,如有需要,可咨询相关券商公司。投资者应尽可能多地了解创业板的特点、风险,审慎决定是否申请开通创业板市场交易。

市场供应量充足 鸡蛋价格持续下降

本报(记者 宋建巧)记者昨日从市物价局价格监测中心了解到,上周我市粮油、肉类价格保持稳定,蔬菜价格波动不大,因供应量充足,鸡蛋价格略有下降。

5月27日鸡蛋出市场价(荥阳报价)3.3元/500克,比一周前下降了2.9%,比上月下降了8.3%,比去年同期下降了34%。世纪联华超市鸡蛋价格为3.49元/500克,比一周前下降了12.8%。农贸市场鸡蛋主销价格为4元/500克,比上月下降了4.8%,比去年同期下降了27.3%。

短,加大市场供大于求压力,导致鸡蛋价格持续低迷。随着端午节的临近,鸡蛋市场需求量将会增加,预计后市价格会有所回升,但涨幅不会太大。

上周气温稳定,蔬菜价格波动不大。与一周前价格相比,纬四路农贸市场监测的29个蔬菜品种中,有12种蔬菜价格下降,6种上涨,6种持平。河南万邦农产品物流监测的27个蔬菜品种中,有12个品种蔬菜价格下降,15种上涨,涨幅较大的胡萝卜、生菜、菜花分别上涨了26.5%、26.8%和45.5%。

肯德基状告10个 涉嫌造谣微信账号

本报(记者 覃岩峰)不堪长期网络谣言困扰,肯德基奋起自救。昨日,记者从有关部门了解到,肯德基日前一纸诉状将分属3家公司的10个涉嫌造谣的微信账号告上法庭,除立即停止侵权行为、赔礼道歉外,还提出了共计350万元人民币的赔偿,目前法院已受理并立案。

据了解,关于肯德基使用6个翅膀8条腿怪鸡的谣言流传已久,从早年的邮件、BBS,到前两年的微博和如今的微信,最近这次爆发始于今年上半年,通过微信公众号,在朋友圈被大量转发传播。百胜餐饮集团中国事业部肯德基负责人表示,截至4月底,已经发现

微信公众号上有4000多条相关内容,其中超过130个账号的帖子阅读量超过10万。这不仅严重误导了消费者,也给品牌造成了伤害。

“企业在网络上维护名誉权是一件非常难的事情,因为举证艰难。但这两年政府部门净化网络环境的力度不断加大,也相继出台了一些法律解释,给了我们信心和武器。”肯德基相关负责人表示,由于谣言涉及的微信账号非常多,这次只是选择了分别属于3家公司的10个账号作为首批起诉对象,后续账号的信息和证据搜集工作还在进行中,之后还将会有一系列动作,希望借此警告网络造谣者,创造健康、干净的互联网环境。

我省截获四批违禁 人体胎盘提取液

非法生物制剂或含多种病原体

本报(记者 侯爱敏)记者昨日从河南出入境检验检疫局获悉,5月18日至26日,该局邮检办事处在郑州国际邮件交换站来自日本的邮件中连续截获4批注射用人体胎盘提取液,共计1900支,均未办理特殊物品卫生检疫审批,属于禁止邮寄物品,邮件面单上申报为“保健品”、“酵素”等,涉嫌瞒报。河南出入境检验检疫局按照相关规定对其实施退运处理。

据介绍,胎盘素注射液用于调节人体机能,含有取自人体胎盘组织的成分。目前国内有些商家为谋取暴利采用未经入境检验检疫

疫审批的产品,这些生物制剂可能携带艾滋病、乙肝、丙肝等病原体,具有较大的安全风险。

据悉,河南出入境检验检疫局将采取一系列措施严防疫病疫情,有毒有害物质随邮件入境。在国际邮件自动分拣线上架设X光机、核辐射监测仪等查验设备;运用信息化手段对进境邮件、截获物进行统计与分析,总结规律,从而实现对不同国家和地区、不同收件人、不同季节的邮件进行有针对性地查验。同时加强与海关、邮政等有关部门的合作,严打非法进口行为。